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<p>ndarray /L NEREME: </p> .
<p>-shape: f{F— array IS, B— 1 REER—MENE, MHE—ESRNAESR. </p

<p>-ndim: {FRX array BI4EE </p>

<p>-size: 7t array FIRBRITTEREE</p>

<p>-itemsize: XA array FE— TR EOHNFHE</p>

<p>- nbytes: X/ array FIE\FT5EL (=itemsize*size) </p>
<p>-real: f{ZFR—> array FRTETTEAISCEER D </p>

<p>-imag: [, KF— array FAETTRAEEEND </p>
<p>-flat: XA array BIRR—4ERY, AILARS|I—FRFIBTRES. LR 2B iterator
IAY, FHATeTLUEIE for x in array.flat SREVSRIFAERITE</p>
<p>-T: JEMFFEE, [E transpose()fTik</p>
<p>—ELVEBRNGE: </p>

<p>-tolist(): & array #/4pE— Python Y list 3552 </p>
<p>-item(*args): BUEE—MERITTE</p>

<p>-dump(file): BXNMTERFIULEE. [E cPickle HEY dump {EFE</p>
<p>-dumps(): BRFFINVHERBEF/EMLARE L </p>
<p>—LXTF Array BIFSIRIE: </p>

<p>-reshape(): 2% array RIS </p>

<p>-resize(): tHWRKEL array fIZES. FNERRZ, resize EEEESUIXMYISRAY, M reshape N
ER— RIS </p>

<p>-transpose(): X FLEREMFRIEEEIR(ELi</p>

<p>-swapaxes(): & n MEEPEERMER (WIRHl) HITEKR</p>
<p>-flatten(): EHI—P—4HY array Hk</p>

<p>IFB—LXT Array RIEERIE: </p>

<p>-max(): BUSAFTBTTEFIRAE</Pp>

<p>-min(): BER/IME. BE—RESR, FE max. min XLEREERTLAETIIE—4ir (B
HWRE) HITEE, U0 array.max(axis=0), FfE 0 iR EKEK(E</p>
<p>-sum(): XkF</p>

<p>-cumsum(): KRitF</p>

<p>-prod(): KEFETTEZF</p>

<p>- cumprod(): R&EitiR</p>

<p>-all): MRAETEEHIE, BAREE; BURER</p>
<p>-any(): REF—THENENREE</p>

<p>-mean(): X5 </p>

<table>

<thead>

<tr>

<th align="center" > Ef&ER%T < /th>

<th align="left">15BH </th>

</tr>

</thead>

<tbody>

<tr>

<td align="center">np.sin(a) </td>

<td align="left" >33 a FENITEEUEZ,sin(x)</td>

</tr>

<tr>

<td align="center">np.cos(a)</td>

<td align="left">33%6pF a PENITEERTA, cos(x)</td>

</tr>

<tr>

<td align="center">np.tan(a)</td>

<td align="left">33%EfF a PEANJTEBUEY] tan(x)</td>
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</tr>

<tr>

<td align="
<td align="
</tr>

<tr>

<td align="
<td align="
</tr>
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<td align="
<td align="
</tr>

<tr>

<td align="
<td align="
</tr>

<tr>

<td align="
<td align="
</tr>
</tbody>
</table>

center">np.arcsin(a)</td >
left">XJ%Ep% a BN TTEREBURIETZ arcsin(x) </td >

center">np.arccos(a)</td>

left" >X3%E0F a PN ITTEREURRTZ arccos(x) </td>

center">np.arctan(a)</td>
left">XI%EF% a BN TTREBURIEY] arctan(x)</td>

center">np.exp(a)</td>
left" > X3%EFE a PENTTREBUEEIRE] ex</td>

center">np.sqrt(a)</td>
left" >XJ%E0F a PENTTEFIRS Vx</td>
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